

TÁJÉKOZTATÓ

az Ózdi Kézilabda Club tevékenységéről

Ó z d, 2017. szeptember 28.

Előterjesztő: Ózdi Kézilabda Club Elnöke

Az Ózdi Kézilabda Club beszámolója

Eseménydús, mozgalmas bajnoki szezont tudhat a háta mögött az Ózdi Kézilabda Club. A szezon értékelését, a beszámolót több szeletre kell bontani, hiszen a kirakatban lévő felnőtt csapat szereplése mellett komoly erőfeszítéseket tettünk az utánpótlás fejlesztése, a körülmények javítása érdekében, valamint az egyesület TAO pályázatának köszönhetően a felkészítés tárgyi feltételei is jelentősen javultak az elmúlt esztendőben.

Az ÓAM-Ózdi KC felnőtt együttese csakúgy, mint az elmúlt bő másfél évtizedben, ezúttal is az NB I/B-ben szerepelt. A csapat a keleti csoportban végül a nyolcadik helyen zárt 27 ponttal. A lejátszott 26 mérkőzésből 12 alkalommal győzni tudott a gárda, háromszor döntetlennel zárta az aktuális mérkőzését, tizenegyszer pedig vesztesen hagyta el a pályát. A valamivel jobb, mint ötven százalékos mérleg a középmezőny eléréséhez volt elegendő. Ugyanakkor ki kell hangsúlyozni, hogy egy-egy helyezés sorsáról adott esetben csak néhány pont, esetleg az egymás elleni eredmények döntöttek. A bajnokság során volt olyan időszak, amikor a negyedik és a tizenkettedik helyezett között csupán két-három pont volt a különbség. Ebből is látszik, hogy a férfi kézilabdázás második vonalában rendkívül éles a verseny. Egy-két csapat szinte minden bajnokságban kiemelkedik a mezőnyből, utána viszont bármelyik együttes legyőzheti a másikat. Így volt ez a 2016/2017-es idényben is. A bajnok Ferencváros százszázalékos teljesítménnyel végzett az NB I/B élén, lefelé pedig a sereghajtó Nyírbátor lógott ki. A mezőny többi tagja azonban komoly csatákat vívott egymással, számos körbeverés történt, amiben az ÓAM-Ózdi KC is részt vett. Jelenség a csapattal kapcsolatban, hogy vendégként eredményesebben szerepelt, mint hazai pályán. A szezon során ki kell emelni a kecskeméti és a nyíregyházi szép sikert, ugyanakkor a Ferencváros otthonában is csupán egy góllal kapott ki Szakál György csapata. Ellenpólusként megállapítható, hogy hazai pályán, előzetesen fogható találkozókat mentek el. Itt meg kell említeni a Törökszentmiklósi KE elleni találkozót, valamint a hajrában a Székácsal szembeni döntetlent, valamint a szegedi fiatalok elleni vereséget. A jó helyezéshez hiányzó pontokat hamar meg lehet találni, ám mivel a hullámszerű teljesítmény jellemző volt az ÓAM-Ózdi KC-ra, így a szezont is a középmezőnyben zárta a gárda.

Nem magyarázkodás, de tény, hogy teljes csapattal szinte egyetlen meccsre sem tudott kiállni az együttes. Az őszi és a tavaszi idényben sérüléshullám söpört végig a srácokon. A bajnokság első felében a műtéten átesett Sándor

Roland és Barta Dániel hagyott ki hosszabb időszakot, tavasszal pedig Lestál Martin járt hasonlóan. Ugyanakkor kisebb, egy-két meccset érintő bántalmak sokaknak voltak. Ez természetesen alaposan megnehezítette a szakmai felkészülést, ami érezte hatását a bajnoki meccseken. Ugyanakkor a jövőre nézve rendkívül fontos, hogy megtaláljuk a hazai gyengébb szereplés okát, hiszen az klub működésének lényeges szelete, hogy a kézilabdát szerető ózdi közönséget kiszolgálja. Ez csak helyenként valósult meg, de bízunk benne, hogy a jövőben ezen a területen sikerül előrelépést produkálni. Vendégként azonban korábban nem ment a csapatnak, ezen a téren sok minden változott pozitív irányban az elmúlt esztendőben. A mezőnyben bárki ellen, eséllyel veszi fel a csapat a harcot, távol a várostól több kellemes meglepetésben volt részünk, ezzel a város hírének kellőképpen erősítette az ÓAM-Ózdi KC. Összességében azonban bennünk is van hiányérzet a felnőttek szereplésével kapcsolatban, hiszen a keret erőssége és a látottak alapján, az első hatban lett volna a csapat helye. Kevésen múlt, de tény, hogy nem sikerült, és ezt nagyon sajnáljuk.

Utánpótlás vonalon komoly építkezés kezdődött meg három évvel ezelőtt. Akkor még csak serdülő és junior csapata volt az Ózdi Kézilabda Clubnak, a 2016/2017-es idényben viszont már öt korosztályt versenyeztetett az egyesület (junior, serdülő, U14, U12, U10). A legkisebbeknél még csupán a játék megszerettetése a legfontosabb szempont, ennek abszolút megfelelték azok a tornák, amelyen a Zákányiné Bányász Henrietta és Zákányi Zoltán irányította csapat részt vett. Az U12-es garnitúra szép sikereket ért el az MKSZ Gyermek Bajnokságában: a Kulcsár Anita régióban az alapszakaszt az első helyen zárták, felsőházi rájátszásban pedig végül az ötödikek lettek. Ígéretes korosztályról beszélünk, akiket nagyon jó lenne együtt tartani a középiskolai pályaválasztás idején is, ami egyre nagyobb gondot jelent Ózdon. Tavaly U14-es csapatot is tudtunk indítani, az alapszakaszt a negyedik helyen fejezték be, így ők is a felsőházban, erősebb csapatok között edződhetek, ami szintén szolgálta a fiatalok fejlődését. Komoly gondot jelent ugyanakkor, hogy az általános iskola befejezését követően többen elhagyják a várost, tehetősebb, jobb körülmények reményében Egerben, Miskolcon, vagy éppen Mezőkövesden folytatják tanulmányaikat, iskolai pályafutásukat. Éppen ezért 14 év fölött folyamatosan létszámgondokkal küzd az egyesület. Ez a tény kihatással volt a serdülő csapatunk szereplésére is, ettől függetlenül a fiatalok jól helytálltak az OSB C csoportjában. A szezon első részét a táblázat negyedik helyén fejezték be, így az U-s csapatokhoz hasonlóan, a serdülők is a felsőházba jutottak. A rájátszásban is voltak jó mérkőzései Ivády Csaba együttesének, a C-D

felsőház küzdelmeit végül a hatodik helyen fejezték be. A rendkívül fiatal, generáció váltáson átesett junior csapatunk jól helytállt az NB I/B-s bajnokságban: 21 ponttal a keleti csoportban a hetedikek lettek. Az utánpótlás szezonunkhoz tartozik még, hogy januárban nagy sikerrel rendeztük meg az U12-es korosztály számára a Bencze Tamás emléktornát, amelyen négy csapat vett részt a Marosi István Városi Sportcsarnokban. A gyerekek terén végzett munkát jól mutatja az igazolt utánpótlás sportolók száma, amely évről-évre emelkedik. 52-ről, 69-re mozdultunk el, de a tervek szerint a 2017/2018-as bajnoki idényre akár a nyolcvanat is megközelítheti a játékosok száma. Éppen ezért lenne nagy szükség arra a munkacsarnokra, amelyet a stadion területén, az önkormányzat hozzájárulásával építene TAO-forrásból az Ózdi Kézilabda Club.

Az egyesület öt szakképzett edzővel végzi a mindennapi munkát. A felnőtt és a junior csapat irányításáért a B licenccel rendelkező Szakál György felel, a serdülőket Ivády Csaba edzi, az U14-es gárda Szakál Dániel, az U12-es Zákányi Zoltán, az U10-es pedig Zákányiné Bányász Henrietta irányítása mellett dolgozik. Utóbbi szakemberek egyaránt az MKSZ által kiadott C licences minősítés mellett végzik a tevékenységüket.

Az Ózdi Kézilabda Club életében a felnőtt és az utánpótlás csapatok versenyeztetése mellett hangsúlyos szerepet kapnak a tárgyi és az infrastrukturális fejlesztések, amelyekre az elmúlt esztendőben a klub által benyújtott TAO-pályázatok nyújtanak anyagi forrást. Ebből a szempontból a mögöttünk hagyott esztendő kimondottan eredményesnek mondható. 2016 őszén avattuk fel a Marosi István Városi Sportcsarnok új eredményjelző tábláját, amely 15 millió forintos beruházásként valósult meg. Nem sokkal ezután, a klub és az önkormányzat közös munkájának köszönhetően megújult a létesítmény küzdőtere. A néhány hét alatt, 20 millió forintból elkészült fejlesztés önerejét a város biztosította, ezzel nem csupán a kézilabda, hanem valamennyi teremsportág számára jelentősen javultak a körülmények. Idén januárban vásárolta meg 10 millió forintból az egyesület azt a 8+1 fős, új mikrobuszt, amely az edzésre járást, valamint az utánpótlás utaztatását segítheti elő a jövőben. Szintén komoly beruházás volt az Ózdi Kézilabda Club saját konditermének kialakítása, amely ugyancsak több millió forintból valósult meg. Bővült az egyesület légellenállásos edzőgép-parkja, de több súlyzós berendezést is tudtunk vásárolni, amely a felnőtt és az utánpótlás játékosok felkészülését, egészséges életmódját és változatos edzésprogramját segítheti elő a következő években. Emellett új mezeket vásároltunk a gyerekeknek, számos sportszer és a kézilabdázáshoz

szükséges alapvető és újdonságnak számító kellékekkel bővült az egyesület szertára.

Nagyon bízunk benne, hogy következő idényben ezt az építkezést tovább tudjuk folytatni. Ehhez elengedhetetlen a fő támogató, Ózdi Acélművek Kft., valamint az önkormányzat hathatós anyagi segítsége, hiszen a felnőtt csapat működtetés mellett TAO pályázat önrészét is biztosítanunk kell. Az Ózdi Kézilabda Club összességében egy eseménydús, eredményes és több fejlesztéssel kísért esztendőt zárt, ugyanakkor a problémákról, nehézségekről sem szabad elfeledkezni. Ezzel együtt azért dolgozunk, hogy minél többen szeressék Ózdon a kézilabdát, a klub pedig a jövőben is a város vezető sportegyesülete maradjon. Ugyanakkor szeretnénk köszönetet mondani az elmúlt éves támogatásért a mérkőzésekre kilátogató szurkolóknak, az utánpótlás játékosok szüleinek, a képviselő-testület tagjainak és természetesen a klub mellett álló támogatóknak is, akik reményeink szerint a jövőben is segíteni fogják az egyesület működését.

Tisztelettel:

Ózd, 2017. augusztus 15.

ÓZDI KÉZILABDA CLUB
3600 Ózd, Bolyki főút 4.
Adószám: 18410480-1-05



Halász Sándor
az Ózdi Kézilabda Club elnöke

Lőw Gábor, az Ózdi Kézilabda Club alelnöke
Marosréti Ervin, az Ózdi Kézilabda Club alelnöke